'EoTw n nopaywyiopn kai koikn cuvapmon f : R — |, pe cuvex napdywyo, yia mv onoia ioxver f(0) = f(1) = 0.
a) Na arnodeitete 6 n efiowon f'(x) = 0 éxel pia akpifug pifa. xp, n onoia Bpiokeral oto didompa (0, 1).
B) Na peiemoete m ocuvapmon [ we Npoc TN povorovia kal va anodeifere om1o [)fg] eival ueyioro.
Y) Na Bpeire To nABog Twv npaypankdv pitdv mg efiowong f(x* —3x — 1) = 0.
8) Na anodeifere om:
L F(R) = (— o0, f(x)].

ii. Hetiowon f(x) = —2024 éxel akpiBuxg dUo pileg x1, X2, HE X1 < X2.
iii. Hefiowon f'(x)+ f(x) + 2024 = 0 éxe pia TourdxioTov pita.
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on Na anodeifete on:
i NakdBe x € R oxdel (x —1)- F(x) < f(x) < (x—1)- F(1).
ii. Av E 1o eppaddv Tou xwpiou nou nepikheieral and myv Cr, tov dfova x'x kal nc euBeiec x = 1 kai
f'(1) f(2)
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